

文匯娛樂 WEN WEI ENTERTAINMENT

專線：2873 8075 傳真：2873 2453 電郵：feature@wenweipo.com



全晚表現風騷的Ken不時向歌迷擁抱。



蔡楓華終於圓了31年以來的紅館夢，踏上舞台舉行紅館演唱會。



蔡楓華找來林志美及湯寶如(圖圈)做嘉賓。

### 答謝母親不離不棄

# 蔡楓華淚灑紅館

香港文匯報訊(記者 李思穎)不入紅館，誓不為人的蔡楓華(Ken)終於圓了31年以來的紅館夢，前晚踏上舞台舉行《蔡楓華情陷紅館演唱會》，又打破與張國榮(哥哥)不和之說，特地選唱哥哥歌曲《當年情》。當他在台上答謝母親對他不離不棄，助他重拾名譽、地位、尊嚴時，一度激動淌下男兒淚。



當晚入座率有九成觀眾，Ken共換上六個造型現身，打頭炮是以火紅色珠片上衣配襯白褲，戴上假髮墨鏡登場，率先獻唱《愛不是遊戲》。終有機會踏上紅館開騷，他心情複雜地說：「山頂的朋友你們好！終於可以在這裡跟大家見面，我足足等這個機會31年，看到高朋滿座，連殘疾人士位席都爆滿，真是無限感激。」Ken應付這次個唱，坦言有一半時間失眠，因壓力太大了，他說這段時間不停開會、練歌、練舞，他自嘲是「舞林敗類」，會把跳舞交給舞蹈員，但自己不會馬虎，跳得不好希望不要介意。

大叫，Ken有感而發：「這幾年裡好寂寞孤單，因為不少我的好友相繼離開，如今我一個人站在此，我不怕認我是八十年代的人，但我覺得我是屬於2012的，這些歌曲是我從小相知相識的，他們的歌都人人難忘，是非常有意義的。」

#### 盧敏儀夫婦未現身

未知Ken是否太緊張，說話時口齒不清，有些歌迷大叫「聽不到」。其後他在台上向母親致謝時，哽咽落淚道：「你個仔無放棄過，今日我可以還番三樣東西給你，就是名譽、地位、尊嚴，無論任何傳媒，請給我少少面子，媽媽年紀已大，再面對負面新聞的話會頂不住，我知道今晚的表現不理想，但我可證明會愈來愈好！」蔡母亦站起來揮手鞠躬。

#### 感慨同輩好友離世

這夜Ken努力表演，惟多首歌曲都愈唱愈快而引致甩咀或跟不上拍子，愛錫他的歌迷一律照單全收。Ken邀來湯寶如和林志美擔任嘉賓，Ken媽咪也有現身捧場，Ken和湯寶如合唱《相思風雨中》，湯記要求抱抱。只是當Ken和林志美合唱完後，男方要求抱抱，志美表示不習慣向他大派檸檬。全晚表現風騷的Ken不時向歌迷送飛吻和擁抱，有歌迷更舉起「蔡楓華天皇巨星」燈牌，其中環節Ken選唱其他歌手的經典名曲，當中包括羅文的《掌聲響起》、梅艷芳的《孤身走我路》、陳百強的《明星》和張國榮的《當年情》，獻唱時熒幕播出他和當年眾人的照片，而當出現張國榮的合照時全場立即歡呼

Ken在慶功宴上，重申解釋當年「一剎那光輝不是永恒」這句話，不是攻擊張國榮，只是存在很多誤會，他基於當時的種種因素影響自己才有感而發，這次首度獻唱哥哥的歌，無論過去誰對誰錯。他說：「其實當年1985年我首歌《愛不是遊戲》明明有獎變無獎，那時哥哥突然唱起我的歌時，我又沒聽到原來他曾說過『只要是好歌他便會唱』，總之後我們都是好友關係。(當年你的低潮期是否跟哥哥有關?)沒有。」至於與Ken傳不和的盧敏儀夫婦未有現身，Ken透露有親自邀請他們，對方答應有時間便會買飛捧場，最後沒來可能是太忙所致。



歌迷舉起「蔡楓華天皇巨星」燈牌。



蔡楓華媽媽也來支持。



Ken打頭炮是以火紅色珠片上衣配襯白褲登場。



蔡楓華憶起已故老友。

## 分手新聞成取笑對象 李泳豪無奈苦笑

香港文匯報訊(記者 吳文釗)李泳豪與父親李家鼎昨日父子檔出席網上遊戲宣傳活動，二人均以戰士造型出現。大會同時安排四位嘍囉讓泳豪選出最佳拍檔，但眾嘍囉都拿泳豪與楊思琦分手的新聞來開玩笑，泳豪只能無奈苦笑。四位嘍囉包括胡心諾及謝芷蕙(Cammi)等，各人在泳豪及鼎爺面前作自我介紹，Cammi介紹自己時自稱用情不會「劈腿」，被司儀取笑她最愛「愛狄臣」(Edison陳冠希)。



李泳豪與父親李家鼎父子檔出席網上遊戲宣傳活動。



夏天未到，四位嘍囉已換上性感短裙示人。

復出工作，泳豪表示沒有留意。追問有關思琦的物品仍留在他家中，泳豪表示不再回應有關問題，所有事情已經處理好。泳豪表示現在找女友會以專一為首要條件，笑問鼎爺又會否幫兒子選女友時，他笑道：「我自己

都沒找到，怎幫眼呀。」此外，Cammi表示應大會要求才會挖苦泳豪，她已將部分對白修改，對於她也被司儀取笑喜歡陳冠希，她稱不想在工作上提到對方。

## 黃芷晴否認簽約王維基

香港文匯報訊 黃日華千金黃芷晴(Adrian)首次在港當模特兒工作，她表示十分緊張。由於她從小到大都對時裝方面很有興趣，對於能夠由時裝出發，特感榮幸。傳聞一直指Adrian已簽約成為王維基旗下藝人，所以亦有出席王維基的活動，她回應：「那次只是陪伴爸爸出席，與自己個人去向無關。(贊同爸爸對TVB是Totally Very Bad的說法嗎?)我好錫爸爸，所以好支持佢所有的事。」有記者朋友問她有否拍拖，初時有點支吾以對，但最後還是承認有男朋友。



左起：松岡李那、唐貝詩、黃芷晴及蔡恩真齊現身活動。

另一嘉賓松岡李那手術完成出院後便立即投入工作。她表示手術後，有很多朋友的關心和支持，令自己更快重投繁重工作的懷抱。松岡否認自

殺，更指是其前男朋友陪她入院的。她解釋因為穿了高跟鞋在酒吧被人推倒跌在有玻璃碎的地上，因而受傷，要做小手術把玻璃碎拿走和縫上五針。有關早前雜誌報道指松岡送超人內褲給余文樂，她全面否認，又指自己仍然單身。唐貝詩妹妹唐貝欣因急事未能留港出席活動。有指周杰倫力追其妹妹的報道，唐貝詩再次回應指二人只是普通朋友。

## 布志綸避談感情事

香港文匯報訊(記者 李思穎)樂隊Mr.(見圖)昨日到沙田舉行新碟簽唱會，現場吸引近百粉絲支持，Mr.會為三百張唱片簽名，稍後他們演出的電影亦告上映，五子以平常心面對票房，屆時電影和新碟可以配合宣傳。主音布志綸(Alan)日前被傳媒發現與有億萬身家的女友Sally拍拖，對此，Alan依然迴避感情事，未有親口承認戀情，當問他女友會否支持這部電



影，Alan尷尬說：「好多朋友支持，佢都會支持。」說到被傳媒撞破拍拖，對方有嚇驚嗎? Mr.緊着說：「她始終是圈外人，當然會嚇一跳。」上次Alan與自稱是Sally未婚夫打架，問到Alan事件後是否跟Sally正式拍拖，他避談說：「感情生活都留一些空間給自己，暫時工作先行。(對方是否富家女?)唔知佢係咪富家女，識朋友很少追問人家的家庭背景。」

## 陳嘉寶被跟蹤嚇到喊

香港文匯報訊(記者 吳文釗)陳嘉寶(Anjaylia)(見圖)昨日出席《黑色獨角獸之降臨揭幕禮》活動嘉賓，對於早前她在微博稱與女同學行街時，被兩名疑似記者的男士跟蹤，當中更有入店罵她，令她要走入店舖躲避及痛哭。Anjaylia昨日已心情平復，說道：「當時真的很驚，因為不知道對方是甚麼人，我已經有禮貌地叫其中一位男士不要影，不過他們依然要追來，當我進入店舖時，他們更大聲的罵我叫我出來。當我說要報警時他們竟說好，我覺得很奇怪，見他們有人拿攝錄機攝錄，所以我才想到可能是記者。」Anjaylia坦言之前沒遇過同樣情況，驚恐下只躲在店內大哭，問到會否找個朋友來保護自己時，她說：「我相信那個情況叫保安會快過找朋友，其實最重要是自己要堅強，經過這件事之後都收到很多朋友和客戶的慰問。」



## 陳美詩等收孫耀威鑽戒

香港文匯報訊(記者 李思穎)陳美詩(Macy)(見圖)昨日出席復活節活動，她從小便對手工藝甚感興趣，曾經試過設計復活蛋，對設計方面略有天份，現時她也很喜歡親手製作一些卡送給朋友，男友孫耀威當然收過她造的卡，相較一些貴重物品來得更有意思，她曾經向老孫明示和暗示，結果對方很識做，在情人節親手造了一張卡相贈，令她爆爆，Macy甜絲絲說：「雖然僅收過一次，他這麼忙碌都抽到時間造卡已經很難得，這份禮物獨一無二，很真誠的禮物，我會一直保存着。(是否也保存着已分手男友送的卡?)當然不會，已經丟棄。」她謂試過整理聖誕裝飾給老孫，對方一掛便是二年。



早前有報道指他倆年底結婚，另一報道指老孫不肯迎娶Macy，對此，Macy得啖笑，笑言大家為她安排劇

情，她也追看中，對於報道感到迷惘，至於有否結婚計劃，她謂：「會朝這個方向，但暫時很忙，好難計劃，男友的工作去到明年底，過幾日又去台灣開工，我們見面機會很少，所以結婚會隨遇而安。(是否老孫開口求婚便應承?)睇下有無誠意，可能親手製作一張卡給我驚喜。(有卡無鑽戒都唔得?)鑽戒都要有，有花都好，多多益善，最緊要有卡，自己不驚是太喜歡計劃受當，最好有人給我驚喜。」